



民生是根民情为魂

2022年8月**23**日 星期二 壬寅年七月廿六

国内统一刊号 CN14-0027 总第10040期 今日16版



政府消费券拉动我市消费市场加速回暖,今年前7月——

▶2版

3850万元消费券撬动消费3.63亿元



矿山生态园 旅游打卡地 8月20日,在浑源县矿山生态园内,我市演艺人员、书画摄影界名家以及游客共同参加正在这里举办

2018年以来,浑源县强力推进矿山生态修复,按照"一年覆绿、两年见树、三年见景"的要求,对煤矿开采造成的7.5万亩破坏区域进行治理,使矿山生态环

境发生了由黑向绿的蝶变。目前,这里万亩林地郁郁葱葱、鸟语花香,房车营地、旱溪、深坑湖、木屋、水景、广场、步道、园林小品、音乐灯光等多元化的休闲观光以及生态景观工程陆续建成,成为新的旅游打卡地。 图为活动现场。

本报记者 张占兵 摄



国家发改委最新《城市信用监测月报》显示

我市信用监测排名再列全省第一



人教版小学数学教材插图问题调查处理结果公布

27人被严肃追责问责

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台 新闻热线:0352-6034132











大同日报 大同日报

媒 大同日报头条